

Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676
Fone: (016) 3351-8108
Fax: (016) 3351-9618
CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil
e-mail: prograd@ufscar.br



CONSELHO DE GRADUAÇÃO

Ato Administrativo da Presidência nº 07/17

O Presidente do Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe são conferidas, considerando as disposições contidas no Cap. II, Art. 2º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e, conforme indicação do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, despacho nº 013/2017 de 08 de fevereiro de 2017.

RESOLVE

Art. 1º Dar posse ao Prof. Dr. Iran Malavazi como membro <u>titular</u>, representante do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde do *campus* de São Carlos no Conselho de Graduação.

Art. 2º Estabelecer seu mandato de acordo com o Art. 6º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação.

São Carlos, 15 de fevereiro de 2017.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676
Fone: (016) 3351-8108
Fax: (016) 3351-9618
CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil
e-mail: prograd@ufscar.br



CONSELHO DE GRADUAÇÃO

Ato Administrativo da Presidência nº 08/17

O Presidente do Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe são conferidas, considerando as disposições contidas no Cap. II, Art. 2º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e, conforme indicação do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, despacho nº 013/2017 de 08 de fevereiro de 2017.

RESOLVE

Art. 1º Dar posse a Profa. Dra. Sueli Fatima Sampaio como membro <u>suplente</u>, representante do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde do *campus* de São Carlos no Conselho de Graduação.

Art. 2º Estabelecer seu mandato de acordo com o Art. 6º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação.

São Carlos, 15 de fevereiro de 2017.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



CONSELHO DE GRADUAÇÃO

Ato Administrativo da Presidência nº 09/17

O Presidente do Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe são conferidas, considerando as disposições contidas no Cap. II, Art. 2º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e, conforme indicação do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia, oficio CCET nº 038/2017 de 31 de janeiro de 2017

RESOLVE

Art. 1º Dar posse ao Prof. Dr. Ruy de Souza Junior como membro <u>titular</u>, representante do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia do *campus* de São Carlos no Conselho de Graduação.

Art. 2º Estabelecer seu mandato de acordo com o Art. 6º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação.

São Carlos, 15 de fevereiro de 2017.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



CONSELHO DE GRADUAÇÃO

Ato Administrativo da Presidência nº 10/17

O Presidente do Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe são conferidas, considerando as disposições contidas no Cap. II, Art. 2º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar e, conforme indicação do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia, oficio CCET nº 038/2017 de 31 de janeiro de 2017

RESOLVE

Art. 1º Dar posse ao Prof. Dr. João Batista Oliveira dos Santos como membro <u>suplente</u>, representante do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia do *campus* de São Carlos no Conselho de Graduação.

Art. 2º Estabelecer seu mandato de acordo com o Art. 6º, inciso III, do Regimento Interno do Conselho de Graduação.

São Carlos, 15 de fevereiro de 2017.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676 Fone: (016) 3351-8108 Fax: (016) 3351-9618 CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil e-mail: prograd@ufscar.br



CONSELHO DE GRADUAÇÃO

Ato Administrativo da Presidência nº 11/17

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 20/02/2017 para sua 68ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar,

RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, da implementação das fichas de caracterização de disciplinas para 2017/1 dos seguintes departamentos: DEco, DCHE, DGTH, DFQM, DEP-So, DTPP, DCCN-LS, CCN-LS, DS, DQ, DEd, DB, DECiv, DEMec, DCAm, DEFMH, DCF, DEMa, DEBE, DL, DMP, DPsi, DFMC, DDR e DCNME.

São Carlos, 21 de fevereiro de 2017.



Rod. Washington Luís, Km 235 – Caixa Postal 676
Fone: (016) 3351-8108
Fax: (016) 3351-9618
CEP: 13565-905 – São Carlos – SP – Brasil
e-mail: prograd@ufscar.br



CONSELHO DE GRADUAÇÃO

Ato Administrativo da Presidência nº 12/17

O Conselho de Graduação da Universidade Federal de São Carlos, reunido em 20/02/2017 para sua 68ª reunião ordinária, no uso das atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Regimento Interno do Conselho de Graduação da UFSCar,

RESOLVE

Homologar a aprovação dada pela Presidência, *ad-referendum* do Conselho de Graduação, para a Reformulação Curricular do Curso de Licenciatura em Química do campus São Carlos.

São Carlos, 21 de fevereiro de 2017.